



Kościerzyna, dnia 24 maja 2021 r.

Gmina Kościerzyna
ul. Strzelecka 9
83-400 Kościerzyna

ZP.271.2.2021

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w formie elektronicznej za pośrednictwem Platformy Zakupowej dostępnej pod adresem https://platformazakupowa.pl/pn/ug_koscierzyna w trybie przetargu nieograniczonego z zachowaniem zasad określonych ustawą Prawo zamówień publicznych dla zamówienia klasycznego o wartości szacunkowej równej lub przekraczającej progi unijne na dostawę i montaż instalacji odnawialnych źródeł energii na terenie Gminy Kościerzyna.

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2019 r., poz. 2019 ze zm., dalej ustawy Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania Wykonawców.

Odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla Wykonawców przy opracowywaniu ofert:

1. Czy zamawiający wymaga zasobnika CWU zintegrowanego z pompą ciepła, czy też dopuszcza rozwiązanie rozłączne?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania rozłącznego.

2. Czy zamawiający wymaga aby grzałka elektryczna była zintegrowana w pompie ciepła, czy dopuszcza grzałkę zamontowaną w zasobniku?

Odpowiedź: Grzałka ma być zamontowana w pompie ciepła zintegrowanej z zasobnikiem w formie monobloku.

WÓJT GMINY
Kościerzyna

Grzegorz Piechowski